

# 8 МАРТА!

На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник. 8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны! Это праздник, который дети любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер, одноклассниц.

В гимназии прошли праздничные мероприятия. Каждый класс готовил свою праздничную программу. Интересно и с большой активностью прошли мероприятия: конкурс рисунков, мастер-классы по изготовлению поделок, поздравление одноклассниц, классные часы, конкурсы для девочек. Девчатам пришлось не только проявлять себя в теоретическом туре, но и стать практиками. Они перебирали крупу, готовили открытки своими руками, пришивали пуговицу, показывали сноровку настоящих хозяек, танцевали, пели песни. А в конце праздника мальчишки сделали своим одноклассницам сюрпризы..



1е класс



2d класс



1а класс



2с класс



С ПРАЗДНИКОМ!

# 8 МАРТА!



4в класс



## Лента школьных новостей



### ПАПА, МАМА, Я — СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ.

25 февраля в гимназии прошел спортивный семейный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья». Побороться за звание самой спортивной семьи пришли родители и учащиеся первых классов. С самого начала и до последней минуты соревнований была праздничная, приподнятая атмосфера. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали».

Самыми бурными болельщиками оказались родители и ученики 1 В класса (классный руководитель Шарাপова Н. В.). Но и остальные болельщики также не оставались в стороне и старались поддержать свою команду.

В завершении соревнований под зажигательную музыку классный руководитель 1 Е класса Хорькова Алена Сергеевна провела для участников и болельщиков спортивный флешмоб.



И участники, и болельщики получили от соревнований огромное удовольствие.

Голова С.Ю.

## ПРОЩАНИЕ С АЗБУКОЙ.



Совсем недавно ребята впервые переступили порог гимназии, всем раздали первый в жизни учебник – Азбуку. А уже 1 марта первоклассники прощались с Азбукой. Этот праздник отмечает окончание важного этапа в школьной жизни детей – обучения грамоте.

Подготовка к этому дню началась задолго до назначенной даты. Дети, совместно с родителями, готовили

объемные буквы и учили стихи.

Ребята отправились в увлекательное путешествие по островам, чтобы спасти Азбуку от козней Бабы-яги. На островах и в пещерах первоклассников ждали испытания – загадки и задания. Стихи рассказаны, песни



спеты, задания выполнены, загадки разгаданы, Азбука спасена. Настала пора прощаться. Но не стоит грустить. К ребятам пришел новый учебник, новый предмет – литературное чтение.

Желаем первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения!  
**Вяткина Ю.В.**



## Путешествия, экскурсии, мастер-классы.



16 февраля 4«В» класс совершил экскурсию в пожарную - спасательную часть им героя Советского Союза Б.А.Пискунова.

На экскурсии узнали об истории части, посетили учебные классы, комнаты отдыха, узнали о режиме пожарных, посмотрели документальные фильмы, снятые на местах пожаров в Свердловской области. Узнали об устройстве пожарной машины и даже посидели в ней.

Экскурсия очень понравилась.

**Васильева М.Н.**

2 марта 4в класс побывал в дендрарии.

**Апельсин растет в теплице  
Мы идем с большой корзиной —  
Собираем апельсины.  
За окном мороз трескучий,  
Сыплет снег из темной тучи.  
Всякий может удивиться:  
Как же вырос апельсин  
Посреди седых равнин?  
Апельсин растет в теплице —  
Там особенный уход,  
И тепло там круглый год!**

В России в XVIII в. вельможа царя Петра I князь Александр Меншиков построил дворец с оранжереями, в которых выращивали апельсины. Слово «оранжерея» происходит от французского слова «оранж», что означает апельсин. А сам дворец Меншиков назвал **Оран-енбаум**, что в переводе с немецкого означает «апельсиновое дерево».

Мы узнали какими полезными свойствами обладают апельсины. Что в древности их называли «яблоками бессмертия». Попробовали на вкус разные виды цитрусовых. Узнали что такое микориза, почему при пересадке цитрусовых нельзя её нарушать. Узнали о живых мостах. Об особенностях опыления инжира - какую роль играют осы. Побывали в закусочной под открытым небом.

Побывали в тропическом раю - среди пальм и в пустыне – среди агав и кактусов. Экскурсия была познавательной и понравилась.  
**Учащиеся 4в**



## Весенняя сирень

7 марта в руках у ребят 4в и 4с классов расцвела весенняя сирень! Да-да, посмотрите, самая настоящая! Это чудо, когда благодаря мастерству и чувству прекрасного, ребята создавали из кусочков цветных шерстяных волокон произведение искусства - картину "Цветущая сирень"! Ребята очень старались порадовать своим подарком любимых мам. И это им, без сомнения, удалось! С праздником, дорогие мамы!!! **Чепурина М.А.**



## МЕДОВИК

### Ингредиенты:

- мука – 400 грамм
- яйца – 2 штуки
- сахарный песок – 220 грамм
- сливочное масло – 100 грамм
- жидкий мёд – 2 ст.л.;
- сода – 1 ч.л.

### Сметанный крем:

- 250 грамм мягкого сливочного масла
- 200 грамм сахарной пудры
- 300 грамм сметаны

### Кремовая прослойка:

Масло предварительно достаньте из холодильника, чтобы оно стало мягким. Теперь взбивайте масло с сахарной пудрой до пышной текстуры. Добавляйте сметану по одной столовой ложке и продолжайте перемешивать. Когда крем станет однородным, он готов.

Раскатайте первый кусочек теста, обрежьте его по круглой форме. Обрезки оставьте и тоже сложите их на металлический противень, они пригодятся для декорирования торта, поэтому запекайте их вместе с коржом.

Температура выпекания 180 градусов. Затем выложите готовый пласт на блюдо и смажьте кремовой прослойкой 2 раза. После этого испеките следующий корж и положите его поверх первого и смажьте в 2 слоя начинкой.

Повторите так со всеми коржами. Верхний пласт и бока «Медовика» смажьте остатками кремовой начинки.

Испеченные обрезки измельчите в крошку, пока они не превратятся в мелкую сыпучую массу.

Теперь обсыпьте весь торт измельченной крошкой. Торт готов!

Приятного аппетита!!!

## Маленький шеф-повар



**Власов Саша, 3в**